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举报内容：取消罗禹预备党员资格、川信杰出青年荣誉以及给予相应

的处分！ 

 

举报理由：卖身求利、品行不良、道德败坏、衣冠楚楚、表里不一、

思想肮脏、诋毁老师与学生的名誉、违反校规校纪！ 

 

事情经过及图证： 



    我叫李政浩，是罗禹的前男友，广元本地人，曾在川信东坝校区

带 21 级新生军训！军训期间，于 2021 年 9 月 23 日在手机上同性交

友软件（Blued）与罗禹认识！军训结束后就是国庆假期，国庆收假

前一天（10 月 6 日）在广元第一次见面约会！国庆假期期间与罗禹

微信聊天，罗禹为了一部手机（iPhone13）主动愿意跟我上床做爱，

出卖自己肉体！不在乎自己谈了几年的女朋友（苟旋），当时我也不

知道他有女朋友！准确来说当时罗禹是双性恋吧，跟我一样！后来我

们就更偏于同性了！罗禹跟我也都是第一次谈同性恋爱！罗禹为了一

部手机背叛自己处了几年的对象，我是真想不到他是如此渣男，品德

败坏！罗禹在跟我相处期间，也跟别的男生处对象、搞一夜情，跟网

黄、身边的女性聊骚，简直就是人渣！我相信认识罗禹的同学及老师

对他的印象都是单纯、干净、懂事、上进、优秀！确实是这样，但也

不是这样！人的外表不能定义一个人的内心、思想！这就是所谓的表

里不一、衣冠楚楚！学校只能筛选学渣，而不能筛选人渣！学校更不

能因为学生优秀而单独给予“绿色通道”！作为校方，是教书育人、

为国培养人才的地方！校方更应该严肃处理这种害群之马、品德败坏

的学生！接下来的文字内容有点多，我会写清楚事情的详细内容！希

望各位同学、老师及领导认真从头到尾一字一句看完，才知道来龙去

脉，事实真相！免得罗禹捏造事实，搬弄是非！他现在给知道我跟他

事情的人乱说，说我拿他裸照威胁他，胁迫他跟我在一起！罗禹给我

跟他的第三者（唐文涛）说我当初是把他灌醉带到酒店拍了裸照，拿

裸照胁迫他的！简直一派胡言！罗禹他现在就为了争取自己的形象、



人设，瞎编乱造！这样只会让他在错误的道路上越走越远！我相信谎

言都是会被揭穿的，而真相都会浮出水面！以下的事情经过文字内容

我李政浩绝不会断章取义、捏造事实！我更不会只说罗禹的不对，包

括我的不对我一样会一五一十的写下来！错误的行为绝非一个人的问

题，有句话说得好，一个巴掌拍不响！ 







 

   （这些不雅照片不是为了毁他形象，而是证明这些照片都是在他

知情并且愿意的情况下拍的，只要不拍脸就行，以及还有很多是罗禹

他自己拍给我的，并给罗禹所说我把他灌醉带到酒店拍的）  



 

当时我带军训罗禹就在我旁边连当军训助教，见到他以后就感觉

挺喜欢的！但我并不认识他，更不知道他是不是同性恋！我就侥幸想

看看能不能在 blued（同性交友软件）上遇见他！最后果不其然在同

性交友软件 blued 上遇见了他！后续加了微信！就一直在微信上聊天

了！我想抽时间跟他一起吃个饭，但他因为学业比较忙就一直没答应！

到军训结束后（9 月 30 号），我问他有没有时间一起吃个饭，他说他

要招新，没时间！我也就没抱什么希望能跟他做朋友，甚至是恋人了！

罗禹他当时给我说，他只是这个圈子的围观者（罗禹天生就是弯的），

我就好奇心看一下，并没有任何的想法（实际上罗禹他当时对我并无

任何好感，用这些话语来糖塞，掩盖真实的自己！其实自己就是完完

全全的同性恋，在交友软件上找年纪小的男生约炮，罗禹喜欢的类型

是那种年纪小、长得瘦、身体白嫩的正太，因此对我这种当过兵的“硬

汉”并无好感）！军训结束后，我所带班级学生说一起聚个餐，吃个

饭告个别！然后我当时说的是在万达集合吧！但有的学生比较忙，还

有的学生在招新！我就说那就在东坝校区第一教学楼门前集合吧！当

时我们连的助教也在招新，我就想起罗禹他给我说也在招新，我就心

想着去转转看看能不能碰见他！碰见他以后我就在罗禹招新的那个教

室最后一排坐了两分钟（并无任何打扰招新的进程、秩序，也没和罗

禹说一句话，就假装不认识）！我就在最后一排坐着看了两分钟就走

了！当时我晚上要坐动车去绵阳跟我朋友自驾游到云南旅游，我跟我

们班同学聚完餐后我就上了动车！感觉跟罗禹他也没什么戏了！我就



给他发了一句，下午到你们招新那来转了一圈，若有打扰实在抱歉！

过了一会儿他回我消息了，他就很主动的跟我聊天，甚至态度 180 度

大转弯跟我聊了起来（可能是我在招新那罗禹看我穿了便装，跟穿军

装没有那么严肃了吧），好感可能就来了！当时聊天他给我说他没吃

饭，一直在弄 ppt、表格！他说他一个人在酒店开了个房！我说不是

明天才能离校吗？他说他就想出来单独住，放松下（事实上我也不知

道他开房是干嘛）！然后我给他说我帮他点外卖吧！他说不用！然后

我就微信给他发了 888 元转帐！让他自己想吃啥自己买！他说有点多，

不好意思收！我说没事，明天国庆节，国庆快乐！罗禹他就收了！就

这样我跟他的关系慢慢就得到进一步的提升了！后续国庆假期，就是

天天聊天，分享日常！有一天他跟他家人出去玩，给我拍的照片，像

素比较差，我问他用的什么手机！他说华为！我说要不给你换个 13pro！

罗禹就答应了！罗禹说他现在用的是 128g，不够用！我说那就买 256g

的！后续罗禹也一直给我抛橄榄枝，有天他突然给我淘宝截图白丝，

说叫我给他推荐丝袜，我当时一下就懵了，我心里想罗禹他不会这么

直接吧！我都不知道怎么回！就给他发了三个问号！他又说淘宝莫名

其妙！（说白了，罗禹他懂我的目的，我懂他的意思，只不过大家都

在装矜持）！罗禹也给我说，他来找我那天他不回学校住！（我相信大

家都是明白人，懂得起什么意思）！我跟罗禹没正式在一起的时候我

问过他，我说你是不是说那些话是在给我抛橄榄枝，他不承认！后续

我跟他正式在一起后，他承认了！他说他就是想要一部手机！后面我

们就约到 6 号见面！当时我们是在广元上西坝客运站碰的面！见面之



前我给他说，你说的你不回学校住，那我帮你把酒店订了吧！他说不

用，他自己开就好了！我说没事我帮你订，然后他就答应了（我帮他

订酒店是给他自己订，不是说我们住一起）！然后打车先到了万达对

面（全季酒店）先开的房把他的行李放到房间！（我也是一步步在试

探，看看能跟他住一起吗）！放好后就出酒店去吃饭了！到万达后一

号门一进去就是时代印象，我说要不先把手机给你买了吧！进去后，

本计划给他买 13pro，但是没有现货，要预定！现货只有 13，但肯定

罗禹他又想当天买，所以就买的 13（他跟身边同学朋友都说的是自

己买的，给家里人说的是用奖学金买的）！然后就正常在万达吃吃喝

喝，把万达所以的娱乐项目玩了个遍！晚上看完电影后就回酒店了（并

无罗禹他给别人说的我把他灌醉带到酒店的，那天根本就没有喝过

酒）！然后回了酒店后他也并没有说任何其他关于他要一个人住的话！

跟他聊了会儿天，我就去浴室洗澡去了，洗完后我就穿个内裤躺床上

玩手机！罗禹呢，他过了会儿也自己去洗澡了，他洗完后也就穿个躺

床上在我旁边玩手机（这个过程都是各自自己做的，并无我叫他干嘛，

他叫我干嘛）！说直接点，他懂我我的目的，我懂他的意图！玩了会

儿手机，我就给他说时间有点晚了，要不我们睡了嘛！罗禹他把灯关

了，就顺其自然发生了关系（并无任何强迫，都是你情我愿）！完后

我问罗禹，你是第一次吗？他回答我是，我心里想他持久力非常非常

短，第一次就是这样的！当时我也就相信了！（实际上不是第一次，

跟他女友苟旋，以及早在大一就和其他男生越过炮了）！第二天早上

醒来又发生了一次，他的裸照也就是在第二天早上拍的（都是在罗禹



他知情，并且愿意的情况下拍的，只要不拍脸，并非他所说的我把他

灌醉了带到酒店拍的，包括我手机里他的裸照，还有很多都是罗禹他

自己拍给我的）！然后吃完午饭后就各自分开了！后续我一直想再约

他出来玩，罗禹他也一直委婉推脱，忙、没时间！说直白点，罗禹就

是单纯卖身为了一部手机，得到他想要的了，就想跟我撇清关系了，

后续也没想过跟我做朋友也好，处对象也好！我呢我也承认，我最开

始的想法也就是跟罗禹玩玩，也没有想过其他以后什么的！并且罗禹

是攻，我也是攻！但我性格强势一些，因此他在我这只能当受！所以

比较冲突，这也是罗禹不喜欢我的原因之一！ 

 



 

     到了 11 月份我就上北京了！基本上天天就是在家里睡，说找工

作也没找！要不就是跟罗禹聊天！他呢态度就又 180 度大转弯了！可

能就是手机得到了，也没什么追求了！对我不理不睬，委婉推脱！可

能往往就是这样，欲擒故纵，我越得不到就越想得到的心里！就慢慢

喜欢上他了！他的态度就是我们可以成为很好的朋友，并不想谈恋爱，

也接受不了男男恋爱！只想搞好学业！（实际上呢，罗禹他到处撒网，

在每个不同的人那各取所需，得到他想要的后就撇清关系）！但我呢，

就希望能跟他处对象！后面我就坐飞机回广元找他了，说一起出来吃

个饭好好聊聊！他就答应了，我记得是在万达金街一家火锅店吃的火

锅！吃完后他说他要回学校了，我说不回去嘛，吃饭时间也没聊个什

么！我们开个酒店什么也不干，就好好聊聊我们的问题！罗禹他不愿

意，他说他必须要回学校，要查寝！我说我不管，自己想办法！（就

在我软磨硬泡下就答应了，并无他所说的我掐他脖子，差点给他掐死



了，罗禹他全是胡编乱造，断章取义！掐他脖子那次是今年 7 月份我

发现他绿我、背叛我，有第三者，还跟别人聊骚那些，我才对他动了

手）！最后就到了酒店聊了一晚上，基本没睡！过了两天我们又在图

腾一家日料店吃的日料！过后我就又回北京了！ 

    在北京呆了一个月，期间还是罗禹天天聊处对象的问题！他的态

度还是不愿意，接受不了！12 月中旬的时候我就又飞回来找他了，

那一次他不愿意见我！我就在到处打听下，找到了他，当时是晚上最

后一课，他从教室出来后我跟他说我们好好聊聊吧！然后就在第五教

学楼停车场角落那聊，我记不清当时说的什么了，但是绝对没有威胁

的话语！反正就是罗禹他说他要回去了，我把他拉着不让他回去！我

说都还没说完呢！他要跑，我就拉着他衣服不让他跑，衣服还咔的响

了一下，我就问他衣服是不是扯烂了！他看了看说没有！最后跟他共

同商策下就说出去找个酒店聊（为什么都要去酒店聊，因为我跟他这

个无法公开的关系也没法在公共场合聊，只能去私密场合聊，并且我

承认我想跟他睡觉）！然后就先去吃的夜宵，再到酒店聊的！那天晚

上聊完后准备睡了，我说我想那个，他说他不想，我说都发生过几次

了也没什么好拘束的了，最后他也就无奈答应了（并无任何胁迫，就

言语上软磨硬泡）！后续罗禹他也就答应我们试着接触吧（罗禹当时

应该想的是，想撇清我但我又天天死缠烂打，他也没办法逃避，那还

不如迎合我，反正也可以得到物质上的享受）！就这样我就没去北京

了！就一直呆在广元陪他！ 

    接下来就是我天天花尽一切心思、关心、照顾、陪伴，所有能想



到的细节来好好对他！用真诚真心来感化他慢慢喜欢我！后续的时间

我也不顾家庭关系、朋友关系，我家人天天说我在家不工作、好吃懒

做、不务正业，我都不管！说不通直接给我家人微信拉黑电话拉黑！

朋友都只知道我处了个大学生对象，并无任何人知道我是同性恋！我

朋友他们也都给我说，我跟我对象不靠谱，没有结果的，我是社会人

士，他是读书娃儿！我呢也不听，朋友能处就处，处不了就断！包括

之前说一起共事（开茶楼、ktv、拉沙，接农村铺路的小工程）的朋

友，都也觉得我心思天天就花在我对象身上，没法一起做事，说我玩

心太大了！我也就全部放弃！说这段话的意思是想表明，后续的一切

我啥都不管不顾，只为和罗禹搞好一切，想跟他有以后，我单方面就

是认定他了！并且，我对罗禹从未欺骗过，从未对不起他过一次！从

头到尾是什么样就是什么样，有钱就过有钱的生活，没钱就省着点花，

从没有在罗禹面前装过 B、画过饼！罗禹现在说这一切都是我胁迫他

的，我从来没有胁迫过他跟我在一起、胁迫他跟我上床！我记得 12

月 31 号那天晚上我跟他在一起跨年，当时是下午他从学校出来的，

我在校门口接的他！然后酒店都是提前几天跟他商量开好的，应该是

在希尔顿开的套房！当时他提着电脑出来的，说还有文件要忙！等弄

完再出去耍！我就在酒店玩手机，他就在弄电脑，过了一会儿他说他

不想写了，没思路！然后我就给他在淘宝上花钱找的写手帮他写的！

然后我们就出去吃饭、玩、看电影、按摩、理发（罗禹他每一次的理

发都是我带他去理的，都是在特别好的理发店找最贵的价格给他理）！

看完电影后就回了酒店！那个时候开始罗禹跟我就是完全你情我愿发



生床事！我记得那天晚上罗禹他主动要求我把他绑起来，玩捆绑、sm！

（我只想说明一点，是他现在给别人说的和我李政浩每一次出来玩耍、

发生床事、打电话、聊天都是我胁迫他、威胁他的，请问是这样的吗？

难道是我逼罗禹他说，李政浩你把我绑起来，我想尝试下捆绑？罗禹

他现在简直一派胡言，就为了挽回自己的形象、人设，给别人瞎编乱

造、断章取义）！他要是不承认，我这有录音（这个录音我就不公开

了，很不雅！照片可以打马赛克，音频无法处理）！后续就是他有空

了，有时间了我们就约着一起出来玩，看电影，购物，吃美食，玩娱

乐项目等等！他放寒假回巴中了我也就去巴中找他玩（第三者唐文涛

也就是在罗禹寒假期间在同性交友软件认识的，我现在回想当时他真

的好牛啊！陪了我又陪唐文涛）！他生日是 1 月中旬，刚好也是寒假

期间，我也到巴中陪他过！他带我在巴中出名的地方游玩（认识罗禹

的第一天到现在，所有的开销都是我一个人开销的，并未花过他一分

钱，就当他给我付的款，也都是我给他的钱）！在还没放寒假的时候，

在广元当时我们也约定好手机上不下载 Blued（同性交友软件），我们

都各自当面注销卸载了！但后续他又下载在上面找炮友（我后续也下

载过，也约过一次，那是我还没正式跟他在一起的时候！罗禹他是跟

我正式在一起后还是一直在玩 blued）！罗禹他放寒假我说送他回巴中，

他不愿意，后面就骗我放假日期，等他回了家后才告诉我他已经回去

了（这个不重要，只是个铺垫）！罗禹他的衣服、电子产品、生活开

销！除了他自己在家拿的生活费，一切都是我给他开销的！他想吃什

么，买什么，玩什么所有都是给他满足了的！并且每次吃饭都是在大



众点评上找好的餐厅给罗禹微信分享过去，让他来决定吃什么，都听

他的选择！罗禹现在居然说每一次出来吃饭，都是我胁迫他的！不晓

得罗禹他咋个说的出口的啊！！！他在学校学业忙，没时间洗衣服，自

己本来就懒！内裤可以穿到发黑！学校又是公用洗衣机，罗禹他也不

想手洗！我就在出校门铁路口左转电子路的一家洗衣店给他办的洗衣

卡！内裤袜子又不能拿去洗衣店洗，我都是定时给他买，穿了就扔，

不用洗！之前罗禹他跟着彭敏老师去成都参加比赛，可能公费有限，

就给他们三个男生开的双人间，我不想让他挤，更不想让他跟别人睡！

我就自己花钱单独给他开！所有能想到的细节我都是给他拿捏到位的，

等等很多……从不让他苦了累了，给他创造一切的良好环境！认识罗

禹的同学、老师你们都可以想一下，罗禹大一的外在形象和大二的外

在形象！那不就是突飞猛进吗？现在部分同学知道我跟罗禹的事后，

都说是哦！罗禹大一的时候穿的、用的都平平无奇，大二一来，整个

人变得好潮流，手机、耳机都是苹果最新款！我们同学还问他了的，

罗禹他说手机是他自己买的，他给有的同学说的是他姐夫给他买的

（呵呵，确实是他自己买的，出卖肉体自己买的）！ 

    罗禹呢，就是今年 22 年 1 月底跟那个第三者唐文涛（未成年 17

岁，当时江苏就读高三，巴中人，家就住在罗禹家附近）认识的！罗

禹对唐文涛的手段呢，也就是软磨硬泡、连混带骗在唐文涛家把别人

睡了的（详细的过程后面讲，在今年 7 月 7 号前并不知道这一切）！

包括罗禹当时 1 月份微信从现在这个猫咪头像换成了一个卡通人物

头像，我就觉得好奇怪，怎么突然换头像！我问他你换头像干嘛？是



不是情侣头像？罗禹他说就正常换个头像呀，有什么好奇怪的！实际

上那个就是他和唐文涛的情头（罗禹他不是接受不了男男谈恋爱吗？

相信大家懂什么意思吧！就是装纯，真的可以给罗禹颁个奥斯卡奖

了！）。罗禹在当时给我的印象也是和大家一样，单纯、干净、优秀！

让我喜欢上罗禹并不是因为他的长相，不是只图跟他睡觉！而是喜欢

他的单纯、干净、善良、上进（而这些都是表面，并不是真实的他）！

因此我对他一直有极大的保护欲，占有欲！绝不允许任何人欺负他，

受任何人的气（除了他爸妈和我李政浩）！我能为罗禹付出一切，甚

至生命！我对罗禹一切都很尊重！从未说过“你要是不跟我在一起、

不跟我干什么、不出来跟我玩，我就把你裸照公开！罗禹现在就是这

么给知道我跟他事情的人说的，简直一派胡言！我只说过你想跟我在

一起约就约，得到你想要的就想撇清关系？是你想干嘛就干嘛吗？你

拿我当什么？罗禹他说他接受不了男男处对象，我说那我找你爸妈去！

并没说过把他裸照公开学校，给他爸妈发！到了今年 2 月份，也就是

年后，我就跟我朋友一起到广东去做事！可能是我离开了他，再加上

已经有第三者唐文涛的出现，还有更多的网聊备胎出现！罗禹他就想

断掉我了！当时我在广东，罗禹他给我说：“我想好了，我决定自己

把这些事情告诉我爸妈！我不想再跟你有什么纠缠了，我一想到你是

男的我就很难受，你对我越好我就越难受！我还是接受不了男男”（请

问，这些话在我当时不知道真实的罗禹是什么人的时候，只觉得罗禹

真的很单纯、干净的时候我都不相信！你接受不了男男那为什么要天

天在同性交友软件上寻找？你接受不了男男为什么第一次要跟我发



生关系？你接受不了男男为什么去年跨年那晚要我把手机给你看男

男视频？为什么要我把你捆绑起来玩 sm？）！所以我就觉得他只是不

喜欢我，而不是真的接受不了男男！因此我就跟他在微信言语博弈！

我说好，你要告诉你爸妈我不准，要告诉也是我来告诉！我说你把你

妈妈电话号码给我，我来说！罗禹他不愿意，他说我会自己告诉我妈

妈的，不得让你来说！实际上罗禹就是跟我玩小把戏，套路！他根本

不会告诉他爸妈的！最后他演不下去了，他又说：“算了，我还是妥

协你吧！我爸妈身体都不好，告诉他们他们会很难受，我家思想非常

传统，我爸妈接受不了这一切”（罗禹他就又跟我装可怜、演惨！罗

禹最擅长苦肉计了，他那单纯干净善良的外表，是真的可以得到所有

人的同情！包括当时的我）！我在这想说一句，罗禹你真的那么懂事、

孝顺，那你为什么要出卖肉体换取一部手机？你真的懂事孝顺你为什

么要到处乱搞给自己惹得一身骚？说句不好听的话！都是千年的狐狸，

你跟我讲什么聊斋？然后我就说，我怎么可能把这些事情告诉别人，

那样才是真的毁了你，你那么优秀努力上进，我不可能那么去做！最

后我又说我回来找你咱们好好聊聊吧！我当天就买了从深圳到巴中的

机票！第二天上午到了巴中，然后就是吃喝玩乐！到 2 月底过后，后

续也就没在跟我掰扯这个问题了！我呢，也就没有再出去了！说实话，

罗禹表面上跟我开开心心，像很好的情侣！但他的内心还是不喜欢我！

一直都是迎合我的，我内心感受的到！但他又很愿意接受我给他带来

物质上的温暖（罗禹他现在会说，一切物质上的东西都是我主动给他

的，其实他并不想要）！那么罗禹我问你！东西不是你自己开口要的？



想吃什么不是你提前给我打电话给我说我想吃什么？每次到晚上不

是你自己开口我想去足浴店按摩？亏你现在说的出来这些话！无非就

是你现在想给大家营造一个现象！一切都是我李政浩胁迫你的，其实

你什么都不想要，只能迎合我！挽回自己的形象、人设嘛！ 

 

 

    到了 4 月 14 号晚上，前十多分钟罗禹还在跟我聊天，过了一会

儿就无厘头的消失了，打电话也不接！我就问了罗禹的室友（杨维）

他回没回寝室，杨维说罗禹没回寝室（当时罗禹还住在 625，营销一



班的寝室）！到了 11 点寝室都应该锁门了，我又问杨维罗禹回去没？

杨维说还是没回去！罗禹他之前给我说有时候会在教室忙比赛的事情！

就不得回寝室睡（这就是罗禹最擅长的一点，他撒谎不会用没有的事

情来编造，而是用真实的事情来改编，才能达到谎言的真实，后面的

内容我还会举这种例子）！我当时想，就当你在忙比赛的事情，那就

是没睡觉，那你应该也能看到我给你发消息、打电话！我当过兵，加

上我本身性格就急躁！因此当时就比较偏执吧！就一直打，打了一晚

上一百多个电话他都没接！我就感觉不对劲！我心里就有数了，罗禹

他绝对是跑出去乱耍了！我对罗禹很是没有安全感，再加上他爱撒谎！

我当时想第二天要是有课的话，八点要上课，我六点多就到了校门口

等他，看看他会不会从校外回来！等到七点四十多了也没见他回来！

过了没两分钟他回我微信了！说：怎么了？牛啊，给我打了这么多电

话！我就打电话给他，他接了后我问他在哪？他说我在寝室啊，刚起

来！我说我问你室友了的说你没有回寝室的嘛！他说我换寝室了！忘

了给我说了！（当时罗禹是 625 的，营销班寝室，是后续才换到 512

的，创新班寝室）！然后我说我在寝室楼下，你下来嘛！他当时就还

在跟我继续演！他说好，我马上下来！等了 20 分钟他都没下来，发

微信打电话都不接了！我就到 512 去敲门，里面同学说罗禹他不是

512 的，是 625 的！当时我一下就知道他在撒谎，晚上没回学校！我

最讨厌别人骗我了，何况还是罗禹！（罗禹他一直都比较怕我！我性

格火爆！行事鲁莽！他怕我不是因为我有他的把柄，而是他一直以来

都在给我装、演、骗，做对不起我的事情，慢慢的给他揭穿，所以他



怕我）！罗禹他自己非常清楚我为了他是什么都能付出的，爱他超越

一切，爱他到极致！甚至命都可以付出给他！他绝不可否认这一点！

我给他说过，除了你可以受你爸妈的气以及我李政浩的气！任何人的

气我都不可能让你受！包括你亲姐姐和其他亲人！但凡有人敢欺负罗

禹，整罗禹，打罗禹、害罗禹！那我李政浩必定让他百倍偿还！在广

元，我也相信我也是有这个实力的！就当没这个实力，我也要跟欺负

罗禹的人 po 命！而且罗禹一直给我的形象是单纯干净善良上进优秀，

因此我从来没有教过他任何一件不好的行为！我爱赌博，我都给罗禹

说这个东西你这辈子千万不能去碰，一碰就会对你的人生路有很大影

响！我李政浩并不是多好的人，有很多撇毛病！但我从来没有展现、

传教给罗禹过，我都是把最正直、善良的东西传教给他！甚至我为了

他改了自己身上很多不好的习惯！接到刚刚说！然后我就一直问他在

哪？他也不回消息！电话打过去就给我挂了！我第一反应就是认为他

出去乱搞了！他又一直不回我消息，挂我电话！我就给他说，你是不

是出去乱搞了？你不要逼我！你要是敢背叛我、绿我！那我就要把所

有事情，包括你的裸照！全部透露给所有人！现在我跟他闹掰了，他

就给别人断章取义的乱说，说我说的他要是不跟我在一起，我就把事

情告诉所有人！他简直一派胡言！我李政浩从来没说过！我只说过你

要是背叛我，绿我！我才这么做！然后他后面就回我消息了，我叫他

立马回学校见我，他说他现在在外面有事，回不来！我当时就想你一

个学生，在外面并不认识其他人，有什么事不能回来？问他什么事他

也不说，因此我就更加怀疑他在外面乱搞！我说你立马给我回来，你



是不是在外面做坏事？不回来我就马上去巴中找你爸妈去！罗禹他就

说我像是做坏事的那种人吗？实际上就是那种人！然后说约到下午一

点见，他说会把一切都告诉我，最后胡扯一通，我呢就答应一点见！ 

 

从上午到下午这段时间我就一直呆在罗禹寝室的，那天刚好没课！到

了寝室我就是以罗禹朋友的身份跟他室友曾程聊天！我记得曾程问我

是他什么朋友！我说我就是广元的，跟他是朋友！问我找罗禹有事吗？

我说跟罗禹借了我点钱！曾程说不会吧！罗禹他还是有钱的嘛，不得

去借钱哦！我呢就马马虎虎应付过去了！（罗禹虚荣心还是比较强，

估计也是给同学营造的自己条件挺好）！然后后面跟曾程聊天，曾程



无意间提到了他又女朋友！我当时无比震惊啊！我心里都觉得不可能

吧！我还想罗禹是不是为了掩盖自己同性恋，给大家营造了一个有女

友的形象！我就问曾程！你知道他女朋友叫什么吗！曾程就说叫苟旋！

我几经拐弯抹角试探，就百分百确认罗禹他是有女朋友的，我真的无

比震惊（包括现在他的同学给我说，罗禹之前给大家都说过自己有女

朋友，并且对他的女朋友很专一、忠诚！我相信跟罗禹走的近的同学

应该都知道罗禹有女朋友吧！说到这，你们想想罗禹是有多么的衣冠

楚楚啊）！最后在寝室呆了没多久我就走了，在校外加气站旁边有个

茶楼那等待到一点跟他见面！到了一点罗禹他来找我了，一过来就对

我笑嘻嘻的，我呢就把脸黑起！虽然我面无表情，但实际上我心里已

经没什么气了！因为当我见到罗禹的那一刻，看见他那清纯干净的外

表，我的心一下就被他融化了！每次都是这样！然后说找个酒店聊吧！

就在转盘路那有个美利华酒店聊的（之前说过了，我跟罗禹的关系没

法在公共场合聊，只能去酒店私密环境聊，后续就不解释这个问题了）！

我就问罗禹昨晚在哪？罗禹就给我说的，昨晚是他关系最好的同学殷

孝杰过生，他们跑出去吃饭喝酒去了！罗禹说我本来不想出去的（罗

禹在那个时候还是继续给我扮演很单纯、干净的形象）！但是殷孝杰

是他在大学关系最好的同学，而且罗禹之前过生的时候殷孝杰还送了

他一瓶香水，所以罗禹说他没法不去！我问就罗禹就你们两个吗？罗

禹说东坝校区的就他们两个，其他的都是雪峰校区的！雪峰校区的同

学吃完饭、找了个酒吧喝完酒就回去了（包括罗禹在这之前一直给我

表明的是他不会喝酒，一杯啤酒就会醉的那种，因此在今年四月份之



前，每次出去吃烧烤夜宵我都是喝啤酒，罗禹都是喝饮料！也可以证

明他说的我当初是把他灌醉了带到酒店拍的裸照，以此来威胁他的谎

话）！罗禹跟殷孝杰就在外面酒店住的（图腾广场那边儿，具体哪个

酒店我也不知道）！我让他给我证明他说的是事实！他就给我看了照

片是殷孝杰过生日，等等！我问罗禹你们开酒店是睡在一起的？你跟

殷孝杰也是不正常关系？罗禹说，开的双床房，没睡在一起，并且喝

醉了到了酒店衣服都没脱直接就睡了！罗禹跟殷孝杰就是正常的同学

关系，没有任何其他的东西！我叫他把开房记录给我看，当时罗禹好

像说的是用现金开的或者是殷孝杰开的，反正就是说他手机上没有开

放记录的意思（罗禹之前跟他女朋友也好、还是其他开房记录也好，

他都是在订单记录里删了的，包括他用的 app 和一些其他不想让别人

看见的东西，都是用的时候下载，不用的时候就删除，这些事情都是

7 月份才知道的）！然后我问罗禹既然当时你七点多醒了，你跟殷孝

杰在外面也耍完了，为什么我叫你立马回学校来找我你不回来？并且

给你打电话你一直挂或者不接？罗禹说他不想让别人知道我的存在，

而且他不回来是因为在酒店里面用电脑忙学习上的事情（殷孝杰过生

是真的、罗禹跟殷孝杰是正常同学关系是真的！至于其他的到现在我

都不确定他说的是否真的）！然后我就又问罗禹你说的一切都交代给

我还有什么不呢？罗禹犹豫了片刻说没其他什么了！我就说除了这个

事情就没别的跟我交代的吗？罗禹他又想了一下，最后还是自己说出

来了，他说我有女朋友，叫苟旋，但是现在已经分了！我说不会那么

巧吧！我刚知道你有女朋友你就给我说已经分了！罗禹就拿出手机给



我看他与苟旋的 QQ 聊天记录，苟旋也就是在那最近一周左右跟罗禹

分的手！在我印象里应该是苟旋给罗禹发了很多条消息，罗禹基本就

是没回！耗着分手那种，想自己内心舒坦，分手是你提的不是我提的

那种意思！苟旋的态度说的是我们还是分开吧，但是那些话语中我看

的出来表面是说分手，实际上苟旋是用与罗禹之前的恩爱来挽留的意

思！罗禹对苟旋并无理睬（当时的我觉得还挺高兴的，罗禹这下就是

可以好好的跟我在一起了！但以现在的角度来看，罗禹你真 tm 渣男、

人渣！为一部手机背叛自己几年那么好的感情的女友！因此现在我李

政浩还算比较释怀，对我李政浩还不算多残忍！苟旋要是知道了这一

切，我相信她绝对能气到吐血）！实际上就是不喜欢苟旋了，久了腻

了，心其实在到处撒网中，其实罗禹也并不是跟      】 

我的第三者唐文涛，我现在才知道的！然后我当时在聊这些问题之前

我还说过一句重话：“罗禹，我当时真的以为你出去乱搞了，要不是

你运气好，我妈昨晚给我打了个电话，让我想到了我妈对我的爱！不

然我今天要是知道你在外面乱搞，我就要把你杀了，我再自杀”！这

句话的意思是什么？是如果！！！你罗禹背叛我、绿我、做对不起我的

事，我就要把你杀了再自杀！这是人在气头上说的话，也是给他罗禹

他打预防针的话！目的是不让罗禹他做背叛我的事！而不是真的要那

样做！那么罗禹我问你，七月份我真的发现你罗禹背叛我、给我戴绿

帽子、做了对不起我的事！请问我把你杀了吗？当时有说过要杀你吗？

以及有要杀你的倾向吗？都没有吧！罗禹他前段时间就断章取义的让

他家人在电话旁问我，你李政浩是不是说的要杀了我罗禹，然后你李



政浩再自杀？我当时撒谎说我没有说过！因为罗禹他断章取义啊！他

不告诉他家人事情来龙去脉，就只说那一句话，你是不是说过要杀了

我？我李政浩又不是傻子，我要是说是，那我就百口难辩了！本来你

家人都相信你说的话，不会相信我这个外人说的话，再加上你这么一

断章取义，那我不是正中你下怀？最后，我就跟罗禹说你既然有女朋

友，我真的太惊讶了！但我不介意，只要你真心跟我在一起就行！我

还说，你想跟我继续还是分开我都尊重你，要分开的话你把我给你花

的钱还给我，我们就互不纠缠了！但我希望罗禹你给我个机会让我倾

其所有好好爱你疼你呵护你！当然罗禹他并没有偿还能力，因此他只

有无奈答应了！就从 4 月 15 号我就跟罗禹正式在一起了！但我李政

浩内心清楚得很，罗禹他就是无奈答应的，并不真心跟我处对象，虽

然比之前转变巨大（之前从来不愿意跟我打电话聊天，就说他不喜欢

电话聊天，就用微信打字聊！后面就是基本每天晚上睡觉前打个电话

聊十多分钟半个小时！聊天什么也都很主动了，找话题，分享日常！

罗禹一直不愿意我加他 QQ，他说是 QQ 都是学习上的事情，文件、

ppt 都在 QQ 上，经常电脑投屏，同学老师看见了不好！实际上用 QQ

跟唐文涛聊天，用微信跟我聊天，这样就互不冲突！每天晚上先给我

打电话，完后再给第三者唐文涛打电话！我这里想插句话，罗禹撒谎

他不会编造没有的事情，都是用真实的事情来改编、隐藏！这样才能

达到谎言的真实感）！但罗禹的心并没在我这！包括到了五一假期，

我跟罗禹提前约好了去剑门关玩，每次我们拍个照我想跟他攀着拍，

他都不愿意！说别人看见了不好！我说你就是心里的问题，你觉得我



们是同性恋才那样想，要是正常的朋友同学关系攀着拍照你都觉得很

正常！因此从这些方面能看得出来，罗禹只是表明上跟我感情好好的，

实际上他心并没在我这！我在罗禹面前从来都是实事求是，是什么样

就是什么样！从来不骗他，不得给他装 B 摆阔、画饼洗脑！我记得当

时是我从我老表那借的路虎，去校门口接的他！我都是给他说车是借

的，都不会装我开的豪车怎么怎么样！因为我觉得谎言都是迟早会被

揭穿，那样的话就会对我们的感情有隔阂！玩了两天就开车送罗禹他

回的巴中！ 

 

我记得当时我把我们玩的钱转给他的（5000）！最后剩了 2100！分开

的时候罗禹他转回给我了 1500，给自己留了 600 说我留几百块钱用

（我想表达意思是，请问是罗禹他现在说的都是我给他的，其实你并

不想要？每次去足浴店不是你说你想去？耳机衣服不是你开口要的？



每次钱不够用了不是你开口要的？）到了后面罗禹去了两次成都参加

比赛，一次是跟彭敏老师，一次是跟徐岩老师！我都是陪着去的！他

们老师与学生先去，等安排好后我后面再去！罗禹跟着彭敏老师那一

次是三个男生开的双床房，我不想让罗禹跟别人挤，更不想让罗禹跟

没有别人睡在一起，我就单独给他转钱开的房！我去找罗禹也就跟他

住一个房间！徐岩老师那次比赛是罗禹他自己住一个房间，我也就跟

他住一起的！包括川信杰出青年路演，徐岩老师那次的比赛，我都是

在现场！在下面给他加油打气！从这些方面，我真的感受到罗禹很优

秀！因此我暗下决心，我一定要竭尽所能支持他、为罗禹在以后出身

社会我会用我的一切资源、资金、人脉给他鼎力相助！只想罗禹他越

来越优秀，越来越好（可能这就是那句话说的，始于颜值陷于才华吧）！

我也就不说在成都吃喝玩乐了，那些都不重要！ 

 

    就这样，在我单方面认为我跟罗禹的感情越来越好！让我有所期

待我们的以后！我记得还有一次，好像是 520 那天吧！罗禹跟我在二

麻酒馆喝完酒我们走路回酒店，因为二麻酒馆离希尔顿酒店比较近，

穿过金橄榄广场和利州广场就到了，再加上想走走，散散酒气！一出

二麻酒馆，罗禹就把我搂着，我当时感觉很是不习惯、很懵！因为罗

禹之前我们在公共场合的时候他非常抗拒我跟他拉拉扯扯！但我很开

心并享受他的主动！一路上跟我有说有笑，卿卿我我！走到金橄榄广

场的时候他还像个小孩儿一样搂着我脖子，重心压我身上玩滑步！过

一会儿还叫我背他！我当时好懵逼啊，他今天怎么啦？变得这么主动！



过一会儿他又给我哭，给我倾诉他学习压力大，他想为他的未来努力

的意思！也给我说，他也很想以后好好的跟我在一起，挣钱给我花！

还叫我我不要叫他禹哥了，叫我叫他宝贝！我当时真的感觉他是用心

跟我李政浩好好在一起了，但我也能从平时一些细节感受得到，并不

是多么的真心！我内心很清楚！但我就觉得刚正式在一起没多久，慢

慢来嘛，余生还长！只要罗禹他接受我李政浩了，我一定能用我的真

诚真心和爱来俘获罗禹的心！ 

又到了快放暑假的时候，我就跟罗禹商量去哪玩！我想带他去北

京玩，因为首都嘛，很多比较厉害的景点，什么天安门故宫、长城，

颐和园、圆明园以及很多具有文化特色的地方，而且我对北京特别轻

车熟路，朋友都挺多！但他说疫情还是不要跑远了，反正在省内就好，

最后我们就决定去成都玩！当时暑假放了后正常的学生六月底还是七

月初就回家了！罗禹是创新班的，有事情还是比赛要留下弄完才放暑

假！所以要等到罗禹学校事情结束才能走！他第一个事情忙完后！就

只给他指导老师请了假，没给辅导员张渝乾老师请假，我们 7 月 5 号

早上就从广元火车站坐高铁上成都了！就正常在成都各大景点、游乐

场、吃吃喝喝玩，晚上就去足浴店按摩、喝酒！到了 7 月 7 号那天，

我晚上跟罗禹他在酒店楼下一家酒吧喝酒，我玩他手机无意中看见

QQ 有一个好友聊天内容不正常，我就点进去看了！才看见罗禹他跟

一个女生（是罗禹辅导员助理所带班级的一个女学生，应该是 21 级

电商班的）聊骚！（罗禹身为学长，辅导员助理，请问这是罗禹你应

该做的吗？这是你应有的带头模范作用？）！这个女生是个萝莉，给



罗禹发一些制服照，罗禹也跟她乱聊！我看见后我脸色都变了！我就

给罗禹说回酒店说！罗禹他跟我回了酒店后，我就一直在看聊天内容，

这个女生不是重点，重点是从这个女生跟罗禹的聊天内容中发现了一

个男的，也就是我跟罗禹的第三者唐文涛！今年高三刚毕业！是跟罗

禹一个地方的，巴中本地人，也就住在罗禹家附近！这个 21 级电商

班的女生呢是个腐女（意思就是喜欢磕男男 cp 那种）！这个女生当时

跟罗禹的聊天中把唐文涛简称叫“弟弟”，我就问罗禹，这个弟弟是

哪个？罗禹说是在广元外面酒吧喝酒认识的一个男娃儿！（罗禹有个

最大的毛病，不见棺材不落泪，只要不把铁证放在他面前，他都不会

承认，他是能隐瞒一点就隐瞒一点，后面内容还有更啪啪打脸的事）！

我问罗禹跟这个弟弟两个做过什么吗？罗禹他说就一起出来吃过一

次饭、逛过商场、看过电影！然后我就叫罗禹衣服全身脱完跪在床上！

然后我又继续看罗禹和那个女生的聊天，又发现了那个女生说罗禹脱

那个弟弟的裤子！我就很生气的问罗禹，我说怎么回事？罗禹呢就回

答我，那个女生乱说的，没有这个事！我问罗禹那你还有没有这个弟

弟的联系方式，他说都删了，没有联系了！我就用罗禹的 QQ 给那个

女生发消息，我说那个弟弟的 QQ 我找不到了，你推给我一下，那个

女生推给我以后我点击名片进去一看，罗禹加的有并没有删！我把罗

禹手机屏幕对着他，问他这不是加的有吗？他沉默了，没说话！我就

点进去看他与弟弟的聊天内容，罗禹一下就过来抢手机！我叫他不要

抢，他硬要抢！我就掐着他脖子把他按在床上给他说，不要逼我动手！

（唯一对罗禹动过这一次手，之前从来没有，什么都是依他，只要他



不骗我，不触犯原则问题我都听他的，随便他怎么闹都可以）！最后

他无力反抗就没抢了（他现在给别人断章取义说我之前掐他脖子，差

点把他掐死了！是有这个事情啊，但罗禹你不讲来龙去脉，就只说掐

你脖子，那别人听了就觉得我是坏人了！你要说就说清楚，不要断章

取义！）然后我就继续看聊天内容，那就只能给大家用四个字概括“不

堪入目”！有淫秽内容、有暧昧聊天！罗禹在寝室拍的晨勃的照片、

色情照片发给那个唐文涛！还有一些男男色情游戏！我真的是越看越

生气，越看火越大！我就问大家，如果你的对象这样，你们什么反应？ 

 

我李政浩当然接受不了，控制不住自己！我拿他的腰带打他了！就给

他打了几条红印子！然后罗禹就给我坦白了他跟唐文涛的事情，跟唐



文涛发生过性关系！罗禹给我说的是以同学得名义把唐文涛带到家里

打游戏，唐文涛晚上留宿在罗禹家，然后就发生了性关系！然后罗禹

就抱着我哭，说他错了怎么怎么！罗禹还有个最大毛病，逮住要死，

放了要飞！他每次做错了事了，那个认错的态度，那个认错的决心那

是一次比一次强啊！但要不了几天，他就又左耳进右耳出了！然后我

就问罗禹，你能不能把那个唐文涛给断了？他说能！我说那你自己给

他打电话说，罗禹打给他说分手，唐文涛就嬉皮笑脸的说认为罗禹是

在跟他开玩笑！然后我就在旁边说话了，我说我是罗禹对象，后面就

是跟那个唐文涛骂嘛！我说你别回四川，我逮住你不把你皮给你揭一

层我信都不信（当时那个唐文涛暑假毕业后就到江苏去了，应该是唐

文涛家人都在江苏定居吧）！电话挂了以后，唐文涛就打字发 QQ 消

息威胁罗禹，如果你要跟我分手，我就要把所有事情通报到学校去，

告诉罗禹妈妈（唐文涛有罗禹妈妈的电话也知道罗禹家住哪、罗禹家

理发店开在哪）！还要报警告罗禹威胁未成年！唐文涛说我手上有视

频证据！最后没搭理唐文涛就把他删了！然后我也用罗禹手机给那个

21 级电商班女生打了 QQ 电话，也是一通乱骂，我说你以后再敢给罗

禹发那些东西，老子开学到学校来收拾你！过了我就查罗禹的手机，

他手机非常干净！就正常使用的app！但我感觉干净的也太不正常了，

我就下百度云，Blued 那些软件！结果登上百度云才发现，整个百度

云里面全是男男的色情视频！Blued 同性交友软件之前说一起注销卸

载了，结果登陆上去果然有后面重新注册的账号，也还是在上面到处

寻找炮友！从那一刻，我才知道罗禹并不是他给我展现的那么单纯、



干净！一切都是掩饰装出来的！然后我就跟罗禹好好沟通、教导他！

我问罗禹你这样做对不对？不管你罗禹跟我李政浩处没处对象，这样

做也不对啊！你在学校那么优秀，是父母的骄傲，同学的榜样！你这

样做想没想过会害了自己？我李政浩现在还想问你罗禹一句！你他妈

就不怕得艾滋病吗？到处乱搞！他反正都是顺着回答嘛！最后罗禹他

给我说，他以后一定会好好对我了，绝不会再骗我，再做对不起我的

事情了！后面唐文涛给罗禹发 QQ 验证消息，消息内容说了，我已经

把所有的事情都发到学校官方那去了，怎么怎么！我当时就问罗禹，

我说你怕不怕？罗禹说怕，但他不管一切都会好好对我，不得顾及那

些！罗禹说真的要是捅到学校去了，我反正在学校该拿的荣誉、奖项

也都拿了！马上也就大三了，也马上实习了，就剩大半年了，同学老

师知道我是同性恋就知道了呗，大不了浑浑噩噩过去就完了！我又那

家里知道了怎么办？他说那我们就偷偷在一起！我说那唐文涛报警告

你猥亵未成年你怎么办？罗禹说不知道！我说你不怕，这些事情叫我

就行了！就这样我那晚睡的特别晚，凌晨四五点才睡的吧！其实我现

在才知道，唐文涛当时是真的把这个事情捅到学校去了，在微博超话

上艾特学校官方账号那些！说罗禹同性恋，渣男、衣冠楚楚那些话！

到了第二天下午四点多我跟罗禹才睡醒！罗禹一看手机说遭了，家里

学校到处都在找我！但罗禹他父母、姐姐、辅导员以及同学给罗禹发

消息并没提什么事情，就只是单纯找不见罗禹，问罗禹在哪？最后罗

禹他自己就编了个谎言，说到成都来了！之前在成都参加的比赛有个

比较好的实习工作，他就来看看！反正就是一句句就糊弄过去了！罗



禹当时跟我都并不知道唐文涛把这个事情捅到学校去了！据现在看来，

估计是唐文涛把这个事捅到学校去了，辅导员张渝乾知道后就联系罗

禹，结果发现罗禹他没在学校就跟罗禹父母打电话联系，结果罗禹父

母说罗禹没回家！因此才到处找罗禹的！张渝乾老师应该也没有给罗

禹父母说这个事情！就只是说罗禹给指导老师请了假说回家，确认罗

禹回家了没有的这个意思！张渝乾老师也就给罗禹说，回学校后找我！

过了一两天我就跟罗禹回了广元，第二天早上罗禹回的学校！分开的

时候我给罗禹说，你回学校后辅导员张渝乾找你，你就尽量录音给我，

我帮你分析下辅导员说话的意思，看看她知不知道这个事情！结果罗

禹给我说的第一天辅导员忙罗禹他也忙，就没找他！第二天辅导员找

他了！但并没有提及其他什么事情！也就过去了！ 

 



    后续罗禹真的好好对我了，一切都那么的真实！从那一刻开始，

我真的感觉我成功了！我李政浩小一年付出的努力终于有所回报了！

罗禹终于把他的心交给我了！我李政浩一定要倾其所有、不顾一切好

好对罗禹！今生都不可能辜负罗禹、绝不做对不起罗禹的任何一件事

情！当然罗禹他现在会说那一切都是迎合我的，是无奈被胁迫的！是

不是这样我李政浩心里有数！你的言语可以演出来、你的行为可以演

出来！但人的内心、状态、神色是演不出来的！你要说还是演的，你

没必要把你家里所有人的一切事情都告诉我吧？没必要这么拼吧？

罗禹给我说了他家庭的一切，说以后我的妈妈也是你的妈妈，你必须

要好好对她！也从之前的称呼“浩哥 禹哥”变成了“老公 宝贝”！

他也一切变得那么主动、那么温暖了！我们也立下了好多承诺誓言！

说过“政浩罗禹进同门，一生只爱一个”！“巴中限定，政浩专属”！

罗禹说他也为我放弃了专升本！希望能早点毕业，出来跟我同居工作

生活！我也问过罗禹，你跟你的前任谁谁谁说过永远吗？他说说过！

我说那为什么分开了！他说怎么怎么！我又问下一个人！你说过没他

说说过……..   问了几个后！我说那你拿什么保证跟我李政浩能永远

不分开，罗禹他说他拿命保证！罗禹也给我坦白他的秘密，他跟谁谁

聊过、跟谁谈过对象、跟谁发生过关系！我和罗禹也立下誓言，今生

不管任何情况我们都不能分开，违背誓言天打雷劈不得好死！罗禹也

说了李政浩永远属于罗禹，罗禹永远属于李政浩！我也跟罗禹默认了，

我们现在已经算结婚了，只是这个结婚不被法律认可而已！等罗禹毕

业后我们同居在一起，我就给我跟罗禹举办个两人婚礼，罗禹也说我



很期待！就这样，我今生真的就认定罗禹了，不管他以后变成什么样，

植物人也好，残疾也好、脑瘫也好！我都不会抛弃他！到如今这些誓

言诺言已然成为了泡沫！就像罗禹最喜欢的歌星邓紫棋那首泡沫说的

“阳光下的泡沫，一触就破”！ 

 

 





 

到了后面，七月十多号的时候！我说想到巴中找他耍，罗禹说他也想

我了，他也想我带他去耍，特别是去足浴店按摩！我说等过两天吧！



大概 20 号左右！这两天经济不合适，打牌输了，看看哪天赢了几千

就去巴中找他（因为我在家一直不工作，我跟我家里关系为了罗禹也

闹僵了，我妈呢是我的经济后盾，但关系闹僵了我妈也不得搭理我）！

过了一两天结果打牌又输了！实在没钱，但我又好想去巴中找罗禹！

我就给我妈打电话认错！我说我答应我她去北京工作，不在家里玩了！

而且我在家打牌还欠了四万多债务！我妈说我听话好好工作，不要天

天游手好闲她就给我还了！因为只有那样我才能要到钱！当时我觉得

我跟罗禹的关系也搞的很稳定了，我就应该去好好工作了，没有物质

基础的感情也不会有多长久！想搞好一切就得先强大自身！然后我就

给我妈说，我来北京之前是不是要去给我对象告个别？我妈说那是应

该的，你就说要多少钱就行了不用拐弯抹角！我说跟我对象告个别加

上买机票，给我 5000！我妈说钱分开转给我，不然一次性给我还没

出发钱就没了！就给我转了 2000！我便到巴中找罗禹去了！中途我

也给罗禹说了，我妈给我安排的那个工作是做舞美，工资很低，120

一天管吃住！我妈给我说去那不是去挣工资的，是去那学技术的，跟

着中国国家大剧院总监、舞美协会会长去学！到时候我妈给我拿钱开

那种舞美公司！我妈说你在北京是找个万把块钱的工作容易，一万块

钱一个月是够你现在开销，等你结婚以后一万块钱够吗？我想我妈说

的也对，去看看嘛！反正不行到时候再说嘛！其实我最大的目的是想

要钱，去找罗禹！我其实都不想去！罗禹也不想我去！在巴中跟罗禹

玩了两天！我就回家收拾东西了，本计划从成都坐飞机走，但是当时

成都有疫情，北京疫情管控又很严！就换做从广元坐高铁走！罗禹 7



月 26 号一大早从巴中坐的大巴上的广元来送我，我们在图腾广场吃

的饭，时间特别紧，吃了饭就直接往火车站赶了！到了火车站我一直

给罗禹嘱托，在家好好的，管好自己！缺什么需要什么给我说！以及

一些告别的话！我现在真不敢相信啊！7 月 26 号是我跟罗禹到现在

见过的最后一次面，要是我知道会发生现在这些事情，广元遭受原子

弹袭击我都不得走！ 

    到了北京第二天，那个国家大剧院总监开车来接的我说工作地点

在天津！就到了天津第二天就开始上班了！这个工作我是真不喜欢！

环境差，工资低！我李政浩是属于那种贪图安逸的人，根本没有什么

耐心在这学习技术一两年！然后每天晚上就是和罗禹打电话聊天，分

享日常什么的，也聊我们以后的路，发展那些事情！我对罗禹一直都

没有安全感，因为之前那些事情摆在那的，虽然我试着去恢复对他的

信任！但总还是心有余悸！我也想过罗禹之前 

能为一部手机背叛自己处了几年的对象！那以后会不会也背叛我？我

觉得我李政浩只要给他足够的安全感以及我慢慢的帮他改掉不好的

习惯，我相信我自己能做到！所以我对罗禹管的特别严，我不允许他

跟别人去喝酒，就当要去也要给我报备一下！包括后面我跟他的 QQ

也关联了的，他的微信密码、QQ 密码、手机密码、id 密码我都知道！

我也经常去查他手机聊天内容！里面加的有网黄、备胎等等！他都是

如实给我说的！他也就删了！包括我也给罗禹说了，我说唐文涛那个

娃儿还是回来找你，你就先给我应付到，不管我在哪我马上回来，我

来处理！果不其然，后面发生了，罗禹并没告诉我！而是选择妥协唐



文涛！ 

    到了 8 月 4 号，也就是七夕节、也是罗禹妈妈的生日！我给他转

的那种仪式转账！他那天也主动给我发了微信朋友圈，仅我可见那种！

我说你 QQ 发一个转账的说说，给外界表明你有对象，这样别人就不

会跟我抢你了！他不愿意，他说他不想让同学老师看见，觉得不好！

最后我给他耍无赖他还是发了，除了家人不可见，所有人都看得见！

当时他屏蔽了一些人我登罗禹 QQ 看，就问他这些人是谁，他给我一

个个说了！也就是在那个时候他诋毁彭敏老师与廖雨靖同学有一腿！

我觉得彭敏老师作为罗禹的指导老师，在学习上帮助罗禹很多，也算

是恩师！罗禹他竟然不尊师重道，诋毁老师与学生的名誉！这种当面

一套背面一套的学生真是恶心！ 



 

     

又到了 7 号，罗禹他给我说他想去跟他堂弟去玩剧本杀！然后就

去了！现在我才知道，有没有罗禹堂弟我不知道，但是反正有唐文涛！

我现在才罗禹当时也不是背叛我，罗禹姐姐后面给我说的是唐文涛回

了巴中去找他，把罗禹堵到的，罗禹估计是怕家里知道这些事也就只

能迎合唐文涛了！到了罗禹玩完剧本杀他就跟我说他回门市了！然后

过了一会儿他又说我到了，没几秒钟他突然又给我说，woc 我姐姐在

门口等我了，叫我出去玩！这并没有任何问题，但是罗禹他自己给自



己漏了马脚！他开始说的是他到了门口他姐姐就叫他上车走了，然后

现在又说他进了门市他姐姐叫他他没听见，他姐姐给他打的电话！我

就总感觉跟矛盾！我就叫罗禹把你跟你姐姐通话记录发给我！就不详

细说了，最后就罗禹他又骗我！虽然事情很小，就一个通话记录的问

题！但我天天都在给罗禹三申五令的说啊！不要骗我了，不管什么事

情，你如实给我说，我都不得生气！我也问罗禹，你骗我通话记录问

题是不是在掩盖其他的什么？罗禹说没有掩盖其他什么！我也没什么

线索，也就信了！他每次都答应的好好的！我绝对、我保证！那态度

一次比一次好，一次比一次强！我咋个不生气嘛！而且还是犯在当下！

我就给罗禹说，你马上给我回家，不要出去玩了！罗禹说我已经在我

姐姐车上了，咋个突然给姐姐她们说不去了嘛！我到了不去玩，就找

个地方给你打电话！我说不管，我不管你此刻在高速上，还是干嘛！

立马给我下车，打车回家（什么事情都不会给罗禹说话那么强硬，只

有他触碰原则性问题以及犯那种犯过很多次错误的事情我才会这么

生气，说话态度强硬）！最后罗禹下了车，给他姐姐说学校有个资料

要交，要用电脑，就先回去了）！罗禹回家后，电话打给我我就一通

乱骂，我说你为什么又要骗我？你骗我的时候想过没又在骗我！罗禹

反正就是一直认错！我根本不得听，不得信！骗我这个事情已经说过

无数次了，他也骗我我很多次了！因此我特别忌讳罗禹骗我！我说你

知道你骗我会对我们的感情带来多大的伤害吗？之前本来感情都一

直不稳定，好容易现在搞好，你又去给我们的感情找岔子！我说你想

干嘛！我说不行，我明天一早就坐飞机回来，我要收拾你！你自己去



买根皮带、买个本子、买根笔！罗禹说老公你不要回来嘛，这个事情

能好好解决！我说你每次都这样，逮住要死放了要飞！我咋个相信你

说的话？ 当时聊了个什么话题我忘了，我你说一根皮带不够买两根，

两根不够买五根！我说打伤了我就带你去医院治，打死了我就陪你一

起死（这些话一听就是气话嘛！可能那么去做吗？之前我说的罗禹你

敢背叛我、绿我！我要杀了你再自杀！7 月份真发现你绿我了，我杀

你了吗？这都是气话！你罗禹内心也最清楚了，我李政浩就是说话极

端，但从来没有对你罗禹做过极端的事）！最后我那天晚上买了从天

津到重庆的机票，再从重庆转动车到巴中！第二天罗禹跟我聊天也很

正常，他还说老公我这次不会迟到，我会提前半个小时到高铁站来接

你！我也给他说了，皮带不用买了，买个本子买个笔就好了（我是想

让他写检讨）！结果到了下午 5 点多，还有十分钟就要到站了，我给

罗禹发微信！我说你到出站口来接我了没？他没回！我就给他打电话，

打了两个他都给我挂了！然后罗禹给我发微信说你真的回来要打我吗？

我当时就感觉不对劲了！我说我不得打你，我怎么可能打我最爱的人！

罗禹说我不信！我说你什么意思？结果动车进了洞子没信号！出洞子

后！罗禹给我发了一条消息，你在巴中找不到我了，我太难受了，受

不了了！然后就把我拉黑了！ 



 

我当时不敢相信，我觉得罗禹肯定是给我玩这么一个套路，他想磨一

下我的脾气！我一下动车直接往外冲！那个眼泪就唰唰唰的往外飙！

我害怕失去他啊！我还在心存侥幸想罗禹他肯定就在出站口等我！结

果一出去，转了两圈都没看见他！我当时奔溃了！我一看手机，QQ

解绑、微信拉黑、抖音拉黑、电话拉黑！所有密码全部改了！我就给

他发短信认错，我说我错了怎么怎么！他都没回！我又借陌生人手机

给他发短信，我说你不要让我满世界找你好吗？我错了！等了半个小

时都没回！我就给罗禹姐姐打电话！我说我是罗禹同学（殷孝杰），

来找他玩，结果给他开玩笑开冒火了！他把我微信拉黑了！他姐姐说

没事，他应该在门市！我就去罗禹他家门市找他！去了就他妈妈在里

面，我就一样的说我是罗禹同学（殷孝杰）怎么怎么！罗禹妈妈说他

上广元回去参加比赛了！你是他同学你不知道吗？我就撒谎说，那个

比赛没有我我没怎么关注！罗禹妈妈就给罗禹打电话，结果罗禹手机



关机了！罗禹妈妈当时忙着理发，也没在意什么！就说罗禹肯定又是

打游戏手机耍没电了，没事！等会儿他手机充上电就能联系上了！结

果就那么巧！罗禹的一个老师联系罗禹交什么资料！老师没联系上，

就联系了罗禹爸爸！罗禹爸爸说罗禹不是回学校参加比赛了吗？老师

说罗禹没有去学校（当时我不知道，后面才知道的）！再加上上一次

7 月份在成都那一次罗禹失联！他爸妈本来就很明感了，这次又失联

了！就更敏感了！再加上我这个不认识的人到他们家，他们所有的疑

点就放在了我身上！罗禹妈妈也感觉到不对了，她妈妈并没表现出来，

反而还很正常的给我说，没得事！罗禹一会儿就联系上了，说罗禹爸

爸去钓鱼去了，一会儿就回来了一起吃饭！我当时还没想什么，因为

并不知道前面所说的这些！运气比较好吧！罗禹的表哥给罗禹妈妈打

电话，罗禹妈妈手头忙，就手机开的扬声器放在桌子上的，我就听到

罗禹表哥说话很激动，就像是出了什么事一样！我一下就拿着我的背

包就跑了，罗禹妈妈拦我也没拦住！我就在路边顺手拦了个出租车给

司机说先随便开！过了没两分钟，罗禹爸爸就给我打电话过来了，说

你走了干嘛呀！快回来一起吃饭！我当然听的懂什么意思啊！想骗我

回去，把我困在他们那，把事情说清楚以及可能还会等于罗禹多久联

系上才能让我走的那种意思！我呢就客套的给罗禹爸爸说，罗叔，不

用了！那太打麻烦了！不好意思的！罗禹爸爸就反复给我扯，我呢一

直就反复推辞！最后罗禹爸爸情绪就上来了，我直接电话给他挂了！

我就给罗禹姐姐打了过去！我说姐姐，罗叔比较激动！我理解！但我

真不知道发生了什么事情呀！罗禹姐姐毕竟是年轻人，并且真的很聪



明！也很好说话！就说那我自己在巴中找个酒店睡吧！明天等联系上

罗禹了，再联系！我又不是傻子，我去酒店开房，他们有我手机号码，

报警的话要不了一个小时就能把我找到！我便打了个滴滴回广元了！

因为罗禹妈妈说罗禹上了广元！刚从巴中上了高速的时候，罗禹姐姐

就给我打电话过来了，说罗禹联系上了！罗禹说的，姐姐我现在很安

全，以后也会很安全！你们不用担心我！有些事情父母理解不了，可

能只有你理解的了吧！最后我到了广元，我给罗禹姐姐打电话过去也

实话实说，我说姐姐，我没在巴中了，我回广元了！我也不叫殷孝杰，

我叫李政浩！罗禹姐姐还很惊讶的说：李政浩？我说怎么了？罗禹姐

姐说没什么！我说这个事情没有你们想的那么复杂，罗禹也并没有任

何安全隐患！但是我暂时不给你说！罗禹姐姐说啥子事嘛，你给我说！

我说你想知道的话我可以告诉你一个人，你现在就从巴中跟我一样打

个滴滴到广元来找我，我当面给你说，我不能在电话里给你说！因为

我哪能确定罗禹爸妈在没在旁边听！我哪能确定罗禹姐姐知道后会不

会给罗禹爸妈说！罗禹姐姐说这么晚了，我一个女性也不敢一个人打

车跑那么远！我能不能叫我老公开车跟我一起过来！我说不行！这个

事要是你们都想罗禹好，多一个人知道都不行！他姐姐就一直猜测问

我？是不是罗禹把别个肚子搞大了？是不是借了高利贷还不起了？

是不是同性恋？反正猜了很多，包括猜对了！我也都否认不是！我说

这个事情，说大吧有那么个意思，说小吧什么都不足为奇！最后商讨

之下，我说你要是真的为罗禹好的话，你必须是一个人接电话，不能

让任何人知道！包括你老公！他姐姐答应后我就给罗禹姐姐说了我是



罗禹对象！罗禹姐姐就笑着说，那有什么嘛！我身边玩的特别好的几

个朋友也有同性恋！只要我弟娃罗禹他以后能好好瞻仰父母，至于他

性取向我都不会管！那是罗禹他自己的事！我当时觉得罗禹姐姐好开

朗，就感觉像找到救命稻草一样！我问罗禹姐姐，那你支持我们在一

起吗？罗禹姐姐说，只要罗禹是喜欢你的，我肯定支持！然后罗禹姐

姐又联系上罗禹了，给罗禹说我跟你朋友联系再联系什么什么的！罗

禹就说我不是他朋友！罗禹姐姐也不问他这个问题，就拐弯磨脚说其

他的，反正罗禹姐姐说什么！罗禹就只说那一句话，他不是我朋友！

我就感觉罗禹想坦白了！我给罗禹姐姐说，千万不要让他给父母坦白！

因为我觉得他要是给父母坦白，就代表罗禹多半要跟我分手！从那开

始，罗禹姐姐真的跟我联系的很紧密，并且在罗禹家里所有人面前极

力掩盖事实！罗禹爸妈的疑点一直在我身上，也去公安局查我跟罗禹

相关的信息，幸好啥也没查到，只查到了一条我跟罗禹在一起上过网！

之前我跟罗禹住酒店，都是只用一个人的身份证，从来没有共同登记

过！包括罗禹姐姐是唯一能跟罗禹联系上的人，还被公安局临时传唤

到公安局去留罗禹跟罗禹姐姐的聊天记录！罗禹姐姐还给我说，幸好

公安局没有一去就把手机喊交出来，因此罗禹姐姐也有了足够时间删

除了部分聊天记录！罗禹姐姐也聪明，后面有天给我说，叫我们把微

信互删了，有需要联系了再重新加（实际上是罗禹姐姐想让我删掉我

跟她的聊天内容，怕罗禹万一出了什么事，好推责任！我心里清楚，

但我也没说什么就听罗禹姐姐的了）！最后罗禹姐姐说你在广元帮着

找吧，钱什么不合适就给我说！我后续几天把整个广元足浴店找完了，



都没找到他（因为警方查罗禹身份证使用记录是从消失开始都是没有

的！我想他广元又没什么朋友，同学基本上都不是广元本地的！罗禹

又没开酒店住，估计就是在足浴店，因为足浴店又不需要身份证）！

那几天我都是天天吃不下饭啊，靠喝酒来维持精神！罗禹姐姐在那前

两天，每天也就是给罗禹发个消息，让他报个平安就行！罗禹姐姐但

凡一说问他多久回家在哪这些话，罗禹就不回消息了！后面罗禹姐姐

给我打电话问我所有的事情，我呢也就把全部的事情告诉了他姐姐，

除了没给罗禹姐姐说罗禹品行不好的东西！包括我打过罗禹一次，说

过什么重话我都是给她姐姐说完了的！因为我肯定不会给罗禹姐姐说

罗禹不好的话呀，毕竟我觉得知道了不好，以后罗禹姐姐内心多少会

看不起他！罗禹姐姐也给我说了，他现在的老公当初跟她处对象的时

候也是跟我一样，说话都比较极端，因为罗禹姐姐躲了罗禹姐夫两年，

最后罗禹姐夫在背后一切支持关心下还是感化了罗禹姐姐！我就想的

是，我相信我肯定能给罗禹继续的！罗禹姐姐只要把这些道理说给罗

禹听！我在找罗禹的过程中，在学校京东馆认识了一个女生，是 20

级旅游班的蒲红梅！我当时就是以罗禹姐姐的朋友身份帮着找罗禹！

我说在我广元足浴店找遍了，蒲红梅说，你不用去足浴店找，罗禹他

是绝对不会去足浴店的那种人（意思就是表明罗禹很单纯、干净，都

不知道足浴店是个什么东西的那种意思！天呐！我不知道你罗禹在你

同学老师面前是树立了多单纯的一个形象啊！实际上呢？）！最后我

还在蒲红梅那得到了一条线索，说罗禹在七夕节那天微信发了个朋友

圈！关于七夕快乐的那种话！我就想罗禹当时 QQ 发了一条公开的，



微信发了一条仅我可见的！怎么还有一条？我就联想到了唐文涛！刚

好罗禹姐姐也给我说过辅导员张渝乾老师给罗禹姐姐说过，罗禹在学

校男女关系不当！罗禹姐姐也问过我罗禹除了跟我的事还有没有别的

事？所以我就联想到了唐文涛！我就猜测是不是唐文涛在威胁罗禹，

罗禹妥协给唐文涛了！但这个事我当时没给罗禹姐姐说，我暂时隐瞒

了下来！过了几天，罗禹姐姐给我打电话哭着说，罗禹说的他这几年

都不回家了，学也不上了，要是能挂学籍就挂着！我当时听到这个话，

我直接整个人都奔溃了！我给罗禹姐姐说，我放手吧！我不能让罗禹

毁掉自己，毁掉学业，毁掉自己的家庭！我就编辑了很长一段话，叫

罗禹姐姐转发给罗禹，大概说的是在我李政浩的世界里永远不可能给

你罗禹说分手！但是这次没办法了！你要毁掉自己毁掉家庭，我是绝

对不允许的！你那么优秀、上进、努力！我不可能让你那么去做！然

后我过了一会儿还让罗禹姐姐帮我转发给罗禹了一条 7 分钟的录音，

意思还是那个意思！我哭到伤心欲绝啊，说我李政浩把我最好的爱给

了你罗禹，以后我李政浩没有爱情了！我只希望罗禹你以后能成器成

才，成为父母的骄傲！你怕我找你，我就马上回北京，你姐姐每天随

时给我位置共享，让你相信我保证不得来找你了！就当以后要回四川，

我提前给你姐姐报备，你就离开四川，反正做到不再见面了！（那些

话当时真的是我发自肺腑说的啊，绝不是为了先骗罗禹回家）！罗禹

姐姐就说我真的太懂事了！她感谢我！怎么怎么！我真的内心要崩溃

了，我就鼓起勇气把这个事情给我妈说了！我妈的态度就是理解不支

持！表面上这么说的，实际我到了北京以后，天天骂我！说我变态，



心里有问题！ 

    到了第二天我就到了成都跟我战友玩了一天，第三天就从成都坐

飞机到了北京！到了北京以后，给罗禹姐姐发定位！罗禹姐姐也转发

给罗禹看！但罗禹还是不回家！罗禹姐姐就问我是不是还有其他的事

情！我把我之前推测的想法给罗禹姐姐说了，可能是唐文涛在胁迫他！

至于后面罗禹姐姐跟罗禹的聊天内容也没给我截图看了！因为罗禹姐

姐只要确认了罗禹是安全的，把我李政浩这都了解透彻了我就没什么

可以太大利用的了（我说的意思并没有说罗禹姐姐不对，维护自己亲

弟弟，这是人之常情、情理之中的，我只是说出所有的真实原因）！

到了后面罗禹也就答应回家了！罗禹姐姐也跟罗禹商量，回家前先去

罗禹姐姐家，跟他姐姐先编一个完美的谎言把父母那瞒过去（我之前

也跟罗禹妈妈打过电话，说得罗禹欠我五千块钱，我找他要他换不起，

就计划这么编个谎言）！罗禹也答应了！我也很高兴，我一直想让罗

禹跟我打个电话，罗禹一直不愿意！我想没事！我觉得是我做错了，

说了不该说的重话！是我这次对不起罗禹了（实际并不是这样）！我

也一直跟罗禹姐姐沟通，等罗禹回家后让罗禹姐姐单独安排我跟罗禹

见个面！我后面始终抱着继续的态度！我接受不了失去罗禹！我感觉

没有他，我对女的也好男的也好，还是什么事情也好！一切都没有兴

趣了！就像是失去罗禹就像失去全世界一样！就想没有氧气了一样！

因为我后续一样要想法办跟罗禹复合！在罗禹没回家的时候，我也一

直让罗禹姐姐帮我转发给他消息，邮件！基本上都说的我不会对你放

手！到了罗禹回家的前一晚，殷孝杰跑去罗禹家门市看了一下，殷孝



杰说是他叫殷孝杰，我之前也是说的我叫殷孝杰，因此罗禹爸妈很紧

张！罗禹姐姐给我说有个娃儿到罗禹家门市去了，当时罗禹姐姐跟我

都以为是唐文涛！结果罗禹姐姐去看了，不是！说就是罗禹同学，是

殷孝杰！我也就猜测到，罗禹就在巴中，让殷孝杰去打探一下看看我

在没在！那天晚上，唐文涛还加我 QQ，我当时就猜到了罗禹失联的

这段时间肯定是跟唐文涛在一起过，不然唐文涛没有任何方式能找到

我的 QQ，只有罗禹给他的可能！我进唐文涛的空间看，发现了 8 月

7 号罗禹给我说的他和他堂弟一起玩剧本杀是假的，唐文涛空间说说

是跟罗禹在一起玩剧本杀！我当时就是感觉罗禹又背叛我了！我也明

白了，罗禹那天骗我通话记录的问题绝不是那么简单！到了第二天也

就 8 月 25 日！罗禹下午回的家！本罗禹姐姐和罗禹计划好的，先去

罗禹姐姐家商量好事情怎么给父母说！结果罗禹自己直接回了家给父

母说了，我是同性恋，我李政浩是他对象！当时也没说我跟罗禹发生

过的事情！也没有提过唐文涛！罗禹姐姐打电话给我哭着说，她看到

父母伤心那个场景不知道怎么办了！我说你先不慌，你要稳住局面！

罗禹在演苦肉计，他是想借父母之手断掉我李政浩，偷偷跟唐文涛在

一起！罗禹姐姐给我说不可能，罗禹不可能拿父母来开玩笑！并且罗

禹自己哭的那个样子她不相信！我说等会儿你让罗禹给我打电话，开

扬声器你在旁边听！我给你证明一切！过了会儿罗禹爸妈应该难受去

自己房间休息了，罗禹姐姐就打电话给我了！罗禹给我聊，罗禹姐姐

在旁边旁听！我第一句话就是说的，罗禹，你承不承认我李政浩是这

个世界上除你父母以外对你最好，能为你付出一切的人！罗禹说是，



除了我家人你是全世界对我最好的人！后续说的就是罗禹你对不对得

起我李政浩？你这么做太自私了！只觉得自己难受不考虑所有人的感

受！我说唐文涛算个啥？你要是觉得你讨厌我，唐文涛威胁你，老子

去把他杀了，我也就进去了！从此以后这两个人就不会出现在你生活

中了！罗禹反正就是哭着说，他对不起我，更对不起所有人！我说你

说对不起就完了吗？一句对不起就可以掩盖所有吗？最后我又问罗

禹，你 8 月 7 号下午跟谁在玩剧本杀？他说就是和他堂弟！我说没别

的人了吗？他说真的没有别的人了！我说到这个时候你还在撒谎！罗

禹说，浩哥我真的没有撒谎！我说你都把一切都坦白给父母了，你还

顾虑啥？没必要撒谎吧！问了他五六遍，他就是一口咬死，我没有撒

谎，就只是跟我堂弟在一起玩剧本杀！最后我说，那行！我把证据发

给你姐姐，让你姐姐给你看，你才会承认！结果罗禹说，是！我是那

天跟唐文涛在一起玩剧本杀（直接当场给他啪啪打脸！也证明了罗禹

是不见棺材不落泪的人，不把铁证放在他面前他都不会承认的人）！

我说姐姐，你在旁边吗？你听到了吗？罗禹姐姐说我听到了！我说这

下你相信我说的话了吧！罗禹姐姐说我还是相信我弟娃（实际上罗禹

姐姐当时是为了博取罗禹的信任，想把一切都搞清楚，后面罗禹姐姐

单独给我打电话说我相信你，但是没法在罗禹面前说）！后面我就给

罗禹说的，我把你还给唐文涛，还给你觉得对的人！等唐文涛把你玩

烂、玩伤的时候你回来找我李政浩，我永远接受你！我这辈子都不会

再去处对象、结婚！我守身如玉等你回来！后续反正就是跟他家里扯，

跟罗禹扯！每次都是通过罗禹姐姐中间人转发消息，罗禹不愿意加我



任何联系方式，手机号也都换了！到了后面我就发现了罗禹跟唐文涛

还在一起的证据！我真的气的遭不住！我就给罗禹姐姐打电话，我说

罗禹还是跟唐文涛在一起！罗禹姐姐说你怎么这么认为呢？我说有证

据，我发给你！罗禹姐姐就说，罗禹是跟唐文涛还在一起，但是是有

原因的！我说有啥原因？一切的事情父母都知道了，罗禹还怕什么？

那不就是我说的罗禹借父母之手断掉我李政浩，偷偷跟唐文涛在一起

吗？我说如果你们要这样日弄我，那就不要怪我了！过后我给我朋友

说了，我在想怎么办！朋友就说那你把你给罗禹花的钱要回来！我就

给罗禹姐姐说把钱还我！罗禹姐姐说可以（因为之前我跟罗禹说断死

的时候，罗禹给我的态度是，我希望你李政浩也能退出这个同性圈子，

早日释怀！我要对得起我父母，家人，自己！我当时觉得也行，尊重

罗禹的选择！钱我也说的我不要，他姐姐说的还我我也说的不要）！

我说十万少一分都不行！然后罗禹姐姐说她问一下罗禹，罗禹给我的

意思是我们都有错，认一半，只接受五万！我说少一分我都不得要，

那你就自求多福吧！其实我从头到尾都没有想要过这个钱！毕竟都是

我跟罗禹感情好的时候自愿花的，没必要不在一起了就把钱要回来！

我的目的是让让他跟唐文涛断掉！但我现在又没有管罗禹的权限了！

到了中秋节那天，我就给罗禹姐姐打电话说怎么说？罗禹姐夫给我说，

你有什么去找罗禹爸妈，不要再给罗禹姐姐打电话了，这段时间罗禹

姐姐也为这这个事忙前忙后耽误了他们自己的小家庭！我说也对！我

抱歉！然后我给罗禹妈妈打电话说，罗禹还是在跟唐文涛继续！罗禹

妈妈说不会的！我说那都是罗禹骗你们的！你问罗禹姐姐，罗禹姐姐



都跟我承认了的！然后我给罗禹爸爸打电话，一直在通话中！就说明

了罗禹应该是跟他姐姐在跟罗禹爸爸沟通！这些都不太重要！不讲那

么详细了！最后罗禹打电话给我把我一通乱骂（我从来没有见过罗禹

发火）！他说钱最多还我 2w！他爸妈应该在旁边，他就问我，你李政

浩是不是说过要打死我？是不是之前把我逼到我不准回学校？是不

是掐我脖子差点把我掐死了？把我衣服扯烂了？这些事情都确实有！

我前面讲了，他不说来龙去脉，就只这样问我！我肯定不会承认啊！

我说没有说过，你简直血口喷人！他叫我发誓，我就说我发誓！他叫

我拿我妈发誓，我还是就只说我发誓这三个字！他说那你妈命短！我

说你 tm 全家命短！然后我叫他罗禹，我说我们好好说好好沟通钱，

他说你不要叫我罗禹！最后气冲冲的把电话给我挂了！再打过去也不

接了，他姐姐也不接了！所有人都不接电话了！我就给罗禹爸爸，罗

禹姐姐发了微信，大概就说的是我对不起罗禹，罗禹以后你们多关心

他，给他更多的呵护什么的！我罗禹说，你就把我李政浩当做你一辈

子的警钟吧！记住天上没有掉馅饼的事！以后要好好的………   说

完后我就把罗禹姐姐，爸爸微信都删了！后面再也没跟罗禹家人联系

过了！ 



 

     

    后面就是我通过中间人，用别人的手机罗禹发短信！反正意思就

是我这辈子都不会放弃跟你复合！罗禹就是慢慢地把所有能联系他的

方式给我断完了！我就找罗禹之前跟我的聊天记录的同学朋友的联系

方式！后面我从一个人那才得知，当初唐文涛是真把这个事情捅到学

校去了，在微博超话上发的！只有极少部分同学老师看见了，因为我

才感觉到罗禹肯定是被唐文涛胁迫的！我就感觉是我没有给罗禹足够

的安全感、信任感！本在罗禹被唐文涛找到的时候，恰逢我给罗禹发

生了矛盾，说了极端的话！让罗禹感觉唐文涛胁迫他，我李政浩要回

来收拾他！把罗禹逼的两面为难！才走到现在这个地步的！我感觉一

切都是我错了！我通过中间人给罗禹发一段话，说的大概意思是！是

我错怪你了！是我没有给你安全感！都怪我！但我还是永远不会放弃

你，哪怕我老了我等你！罗禹就回我的！他从爱没有对我动过一次心！

每一次都是被胁迫的…….    我就不知道怎么办了！我又不想去联

系他家人，让他家人掺合进来只有更难跟他复合！于是我就在那个



QQ 找之前唐文涛加我的那个记录！我就加了唐文涛！我就说我真羡

慕你啊！我羡慕罗禹选择你！我一个陪伴在他身边一年为他付出那么

多的爱人抵不过一个炮友！唐文涛说我没有跟罗禹在一起了！于是唐

文涛问我我跟罗禹到底什么情况？唐文涛给我QQ语音过来聊了一个

小时！把一切真相都告诉我了！罗禹是当初在 blued 上跟他认识的，

当时也没见面在手机上一起玩游戏！后面罗禹提出一起出来玩，见个

面，因为家离的比较近！当时最开始罗禹也就是带他一起看烟花、逛

灯桥！正常玩！后面罗禹到唐文涛家一起打游戏，晚上也就留宿在唐

文涛家里的！罗禹白天的时候我跟唐文涛说要求抱抱，唐文涛不愿意！

最后还是抱了，唐文涛说感觉真的很难受、别扭！晚上罗禹呢跟唐文

涛睡在一起就拖唐文涛裤子，想跟唐文涛发生性关系！唐文涛说我当

时才读高三，没做过那种事！也不想搞一夜情！罗禹也就是洗脑嘛！

我也不是想搞一夜情！我会对你负责那些话！软磨硬泡就到手了！后

面唐文涛要去江苏了，唐文涛说我刚到重庆机场，罗禹就给我发了一

段话，说你既然不想谈恋爱那就算了吧那种意思（意思就是罗禹得到

了就想撇清关系了）！真他妈畜生啊！我现在也想明白罗禹为什么之

前还跟唐文涛在一起，说是有原因的！无非就是唐文涛手里有视频证

据！怕唐文涛报警告罗禹猥亵未成年嘛！后面就是罗禹姐姐和罗禹一

唱一和把唐文涛糊弄过去了嘛！现在确实没在一起了！我没说罗禹姐

姐不对哈！维护自己家人这是情理之中的！我只是评判罗禹真的不是

人！我就不说你对不对的起我李政浩，你对的起苟旋、唐文涛吗？我

跟你罗禹的关系是我李政浩一直死缠烂打换来的！苟旋、唐文涛不是



吧！是你主动的吧！都把第一次给你了！你就这样对他们？你真的畜

生不如！唐文涛还给我说，罗禹给唐文涛说的！我李政浩是当初把他

灌醉了带到酒店拍了裸照依次威胁罗禹跟我发生关系的！你咋个说得

出口？罗禹我问你！反正罗禹就是在唐文涛面前演苦肉计嘛！哭诉嘛！

以此博得唐文涛的同情嘛！唐文涛还给我说，他在江苏读高三，没有

手机，每天晚上都要想尽一切办法借个手机给罗禹发个消息！唐文涛

说我也是为罗禹付出了很多，在我能力范围内！我是拿我高三的命运

在跟罗禹赌！罗禹啊！你要是在看这份文件，我不知道你是什么心情！

我本来想从唐文涛那套话，把那个罗禹威胁唐文涛未成年的视频套过

来！在这个文件上加一条举报理由！但是没套过来！唐文涛给我说这

个事不可能就这么算了！他后续回巴中了要去罗禹家要个说法！那不

用想！肯定是前段时间罗禹用了什么办法把唐文涛糊弄过去了，以此

断了关系！但你罗禹没想到我加唐文涛跟他联系了，他给我说了这一

切吧！唐文涛也给我抱歉，说当初跟罗禹在一起真不知道还有我的存

在！还是知道罗禹跟我在一起，他肯定就不会跟罗禹发生关系！我说

没事，只怪罗禹人渣！两面骗！ 



 

 

     

 

    以上呢！就是大概的全过程了！没有一句断章取义、捏造事实！

罗禹，我想在这给你说！你可以否认你对我李政浩的感情！这都不重

要了！但你否认不了我李政浩对你的爱是真心真意的！是不顾一切只

为你好的！你可以继续说我李政浩跟你在一起就是图你身体！我相信

看懂这份文件的人心里有数！我疯你妈了，为了图你身体不顾家庭关

系？不顾朋友关系？不工作就天天陪你？我花给你的钱一样的可以

再去找很多比你更好的人！我有去那样做过吗？我跟你在一起后，有

过跟任何男性也好，女性也好发什么过关系吗？连一句暧昧的话都没

说过！为你封存住我曾经浪荡的心！我 tm 真觉得不值得啊！我李政

浩也有错！我不该对你说那些极端的话！不该对你动手！但是我李政

浩在写这份文件之前对你罗禹从未有过坏心，巴心巴肝的对你！为你



可以付出一切，甚至生命！但是现在不会了！当我决定把这份信发出

去的时候，我已经对你死心了！你这种人渣不配拥有我们这几个人对

你的爱！特别是苟旋！苟旋要是知道这一切，反正是我能气到吐血！

真的！你也可以继续编造我跟你之间的事情，不重要！但你否认不了

我举报你的这些理由吧！事实证据摆在面前！如果你要钻空子，不承

认！那么你必定会在这条错误的道路越走越远！你父亲之前给我说过

一句话，有错改了还是好同志！我的话是屁话，你爸说的话我希望你

听进去！我李政浩作为一名退伍军人，我爱国爱党！绝不允许你这种

品德败坏的人渣蒙混过关、混入我党！ 

    

    我相信贵校（四川信息职业技术学院）其他的学生都是朴实无华、

品学兼优的！不代表罗禹品德败坏就说明什么！我更相信校方老师及

领导是深明大义的！对这种品德败坏的学生一定是严肃处理、大公无

私！绝不会因为学习优秀而单独给予“绿色通道”！我相信贵校必定

严肃公正处理！我也希望贵校能公正公开处理结果！以此警示！ 

  

 

                                                       举报

人：李政浩 


